827 9977

RAINSTAR A3

L_M_rw e

o

| VIgosuy

juuedsabion ww g jne 1opa-

ABSCHALTVENTIL / SHUT OFF VALVE

passals-aid Wwgg9 01 buuds

s e

VI - 2010

€ BRUER . oorvions

-14 -




ERSATZTEILISTE
LIST OF SPARE PARTS
LISTE DES PIECES DE RECHANGE

827 9977

RAINSTAR A3
ABSCHALTVENTIL / SHUT OFF VALVE

Bild Bestell Nr. Benennung Stick
Fig. Part No. Description quant.
Rep. Reference Designation pieces
1 0613018  Nippel / nipple 1 1/2" 1
2 | 0628312 |Abschaltventil / shut off valve 1 1/2" 1
3 0610157  Schraube / bolt DIN 84 - M4 x 40 2
4 0612023  Scheibe / washer DIN 126 - R6,6 2
5 8348937  Konsole fiur Ventil / bracket 1
6 0612200 Federring / spring washer DIN 127 - B4 2
7 0612000 Scheibe / washer DIN 125 - A4,3 2
8 0612212  Federring / spring washer DIN 127 - B6 2
9 0611550  Mutter / nut DIN 934 - M6 2
10 0611541  Mutter / nut DIN 934 - M4 2
11 0611110  Schraube / hex bolt DIN 933 - M6 x 16 2
12 0612127  Scheibe / washer DIN 440 - R5,5 2
13| 0620498 |Ventil / valve 3/2-Wegeventil 1/8" 1
14 0611006  Schraube / hex bolt DIN 931 - M8 x 80 1
15 8285174  Druckfeder / spring 1
16 0611547  Mutter / nut DIN 980 - M8 2
17 0613860 Verschraubung / elbow srew 6-R1/4 2
18 0613865 Verschraubung / elbow srew 6-R1/8 2
19 0601550 Rohr / hose 6x1 5m

*nur im Set erhaltlich / only available in Set
Teile ohne ] sind keine E-Teile. Preis und Lieferzeit nur auf Anfrage.
Parts without L | are not available as Spare Part. Price and delivery time only on request

IX-2009

€ BRUER O A4 GREEN WORLD

-15-



	Ersatzteilliste_Rainstar_A3_Deel14
	Ersatzteilliste_Rainstar_A3_Deel15



